

Jegyzőkönyv
Magyar Fizikushallgatók Egyesülete
ELTE Helyi Bizottság
Elnökségi ülés

Időpont: 2023. november 29. 18:00

Helyszín: 1117 Budapest, Pázmány Péter sétány 1/A .

Melléklet:

- Jelenléti ív

Szavazati joggal jelenlevők száma: 9 fő

Napirendi pontok

1. Pénzügyek	2
2. Médiamegjelenések	2
3. Programok	2
4. FÓKA	3
5. Egyebek	4

Csengeri Kamilla megnyitja az ülést 2023. november 29. 18:06-kor.

1. Pénzügyek

76455 Ft van a kasszában és 21 tagosodás történt az előző ülés óta.

2. Médiamegjelenések

Jó, hogy kimentek a képek a Tea és Kex-ről és a Fizikus Csocsóról. Kimentek az elnökségi képek Instagramra, highlight-ba is kimentek, majd egy borítókép kell neki, de Dina már készíti. Lehetne Mafihe Mémverseny, a nyertes kap egy pólót. Kamilla szerint legyen egy EHB-s zsűri, akik megszavazzák a nyertest, de pluszban lenne egy közönségdíjas alkotás is. Csak saját mém lehet, nem lehet olyannal pályázni, amit az internetről szedett le valaki. Felmerült, hogy a Fibaszott Kizikusok csoportban legyen a verseny, viszont ott nincs benne mindenki. A koncepció az lenne, hogy a hallgatók el tudják küldeni a Mafihe Facebook vagy Instagram oldalának a mémeket. Hirdetni tudjuk a Facebookon, Instagramon és Discordon is. Kirakjuk anonim módon a memeket, és a legtöbb like-ot kapó lenne a közönségdíjas. Ez az egész a vizsgaidőszakban lenne.

Facebook: A TDK hét absztraktokat még az esemény előtt fel kell tölteni, illetve az előadók elérhetősége el lett felejtve, úgyhogy ezeknek a feltöltését észben kell tartani.

Discord: Az események legyenek itt is megosztva, sokan nézik a Discord csatornákat. Van egy Mafihés szerver is, ezen szokott lenni az Online Játékest, az új elnökségi tagok meg lesznek hívva a szerverre, és mindenkinek lesz Mafihe EHB elnökségi role-ja.

Honlap: Ha Google-ön rákeresünk a Mafihe EHB-ra, és rákattintunk az Elnökség linkre, akkor rossz oldal jön be, ezt majd Jánosi Dániel honlapfelelős akkor tudja javítani, amikor már meglesznek a bemutatkozások. Tanács Gerda titkáron kívül már mindenki elküldte a bemutatkozást, de megígérte, hogy a hétvégén ő is elkészíti.

A fizikás szacskó feladatokat a biológia szakos (HÖK elnökhelyettes) Kása Kata látja el, de Kamilla semmit nem lát ebből, Kata nem igazán csinálja a feladatát.

3. Programok

Fizikus Csocsó

Tavaly ez az esemény nagyon népszerű volt, most valamiért kevesen vettek részt. Felmerült az a kérdés, hogy az események megrendezésére a csütörtök vagy a péntek lenne a jobb, de mindig lesz olyan, hogy valamelyik évfolyamnak nem jó az adott nap az órarend miatt. Általában a vidékiek miatt vannak csütörtökön az események, de ez attól is függ, hogy a HÖK mikorra szervez be eseményeket. A HÖK és az EHB között a szakterületi koordinátor lenne a kapocs, neki kellene egyeztetnie az elnökkel az események ütközésének elkerülése végett, viszont fizika szacskónk jelenleg nincs. A csocsó helyszínét illetően jobban megérte volna a Zuzmóba szervezni az eseményt, mert a Füge Udvar drága. Jövőre majd a jelentkezések függvényében

lesz megválasztva a helyszín, mert a Zuzmóban csak 1 csocsóasztal van, és kicsi a hely, de ha kevés érdeklődő van, akkor ez is tökéletes. Felmerült az is, hogy lehetne más sportesemény is például tollaslabda bajnokság (Tollas Tournament). A BEAC egyik pályáját ki lehetne bérelni, de majd erről később lesz szó.

Tea és Kex Csanád Mátéval

Nagyon jó volt, Csanád Máté is jól érezte magát. Dani szerint az elején kicsit lassú volt, de a végére már jobb lett. Grósz Alexandra általános elnökségi tag szerint legközelebb egy jobb termet kell foglalni. Kamilla elmondása szerint volt egyszer olyan, hogy a terem nem volt jó Tea és Kexhez, mert túl kicsi volt, de Katz Sándor beengedte őket az Elméleti Fizika Tanszék tárgyalótermébe. Meg lehetne máskor kérdezni, hogy szabad-e a tárgyalóterem az esemény megtartásához.

TDK hét

Szandi és Míra mondani fogják a gólyáknak vektorszámítás óra után, hogy lesz TDK hét és jöjjenek. Az időpont most már végleges, december 4 és 7 között lesz. Be kell majd vásárolni rá, de nagyon sok tea van még.

Ha van valamiről Facebook esemény, akkor minél több fizikus ismerősünket hívjuk meg, így még jobban el tudjuk érni az embereket.

Mafihe karácsony

Itt meghívunk fizikushallgatókat, lesz evés-ivás, társasozunk és ajándékot adunk át az elnökségen belül. Maga az esemény a 18-ai héten lenne, pontos dátum még egyelőre nincs.

Online Játékest

A vizsgaidőszakban lenne 1 vagy 2 ilyen játékest. A Mafihe EHB Discord szerverén lesz lebonyolítva. A játékok: Gartic Phone, Scribble.io, Among Us. Rábóczyki Bence Mafihe elnökkel meg kell beszélni, hogy a role-ok legyenek lefixálva vagy adja át a tulajdonosi role-t valamelyik EHB-s elnökségi tagnak, és akkor ő intézi ezeket a dolgokat. Felmerült a Mafihe GeoGuessr játék is.

Házverseny

Ezzel eddig a szakterületi koordinátor foglalkozott, de most ezt a pozíciót senki se tölti be, úgyhogy az általános elnökségi tagok átveszik a szervezési feladatokat.

4. FÓKA

Most már megvan Hannának a FÓKA e-mail címe. Elkezdtek FÓKÁ-kat kérni az emberek, jött 5 kérés. Heti FÓKÁ-t Hanna nem tudta tartani, de igyekszik. A plüss fókák még Hannánál

vannak, nem tudta még kimosni őket, de majd visszahozza őket az irodába. A honlapon frissíteni kell a FÓKA részt, ehhez Hanna kért segítséget olyantól, aki tud rajzolni, a "FÓKA menete" részhez.

5. Egyebek

Kemenczei Edina PR felelősnek alá kell írnia a tagsági nyilatkozatát, Gerdának pedig az előző kinyomtatott jegyzőkönyveket. Megtörtént az elnökségen belül a karácsonyi húzás. Az ajándék árának max. 2000-3000 Ft között kell lennie, lehet cuki, vicces, kreatív is. Minden nagyon szépen ki van takarítva az irodában, úgyhogy jár érte egy nagy taps. Felmerült az, hogy mi történik akkor, ha valaki nagyon tagosodni akar, de nincs itt olyan, aki be tudja tagosítani (vagyis az elnökön kívül bármelyik elnökségi tag). Kamilla azt mondta, hogy akkor adja át a nyilatkozatot az elnökségi tagnak, ő adjon róla egy bevételi számlát, és majd Kamilla később betagosítja.

Csengeri Kamilla 19:31-kor lezárta az ülést.

Budapest, 2023. november 29. 19:31

Csengeri Kamilla
EHB Elnök

Tanács Gerda
EHB Titkár